

Информационное сообщение

Администрация Зеленоборского сельсовета в 2024 году планирует принять участие в конкурсе в рамках программы по поддержке местных инициатив. Это будет уже четвертый проект, который мы хотим реализовать. Инициативная группа, состоящая из 10 человек, предложила продолжить строительство спортивных объектов в парке с. Зелёный Бор. Проект назвали "Спорт - круглый год".

В 2021 году был реализован проект "Ледовый остров Зеленоборского парка" - оборудована хоккейная коробка. Она является единственным уличным объектом для занятий зимним видом спорта. Молодежь села активно участвует в соревнованиях по хоккею с мячом, спортсмены неоднократно занимали призовые места в районных и областных соревнованиях. Расположенное рядом с катком, приспособленное помещение, служащее теплой раздевалкой, находится в неудовлетворительном состоянии. Очень мало места, плохо освещено. Для того чтобы переодеться, спортсменам приходится ждать своей очереди на улице. Поэтому необходимо заменить устаревшее, приспособленное помещение на помещении большей площадью. Устройство теплой раздевалки позволит увеличить количество посетителей спортивного объекта и создаст более комфортные условия для пребывания на ледовой площадке.

Для занятий спортом в летний период нам необходимо обустроить многофункциональную площадку для волейбола, баскетбола и мини-футбола. Создание этой площадки позволит детям, их родителям и молодежи села в летнее время активно проводить досуг. Данный проект очень важен не только для жителей с. Зелёный Бор, но и для спортсменов других населённых пунктов, которые приезжают посоревноваться как в летний период, так и в зимнее время. Молодёжь, школьники, а также старшее поколение в свободное от учёбы и работы время будут укреплять здоровье и заниматься спортом круглый год.

Администрация Зеленоборского сельсовета.

СПОРТ

4 ноября в спорткомплексе с. Полярково прошёл открытый турнир по баскетболу "Кубок Дружба". В нём участвовали две сильнейших женских команды Амурской области из Тамбовки и Новобурейска, а также полярковские баскетболистки. У мужчин было две команды - Тамбовка и Полярково. В последний момент из-за непогоды не приехали мужчины из п. Прогресс.

Среди женщин чемпионкой турнира стала команда из с. Тамбовка, вторыми - спортсменки из Новобурейска, полярковская команда заняла третье место.

Мужчины сыграли в 2 круга. В первом хозяева площадки выиграли у тамбовской команды со счётом 48:33, во второй игре полярковцы также одержали победу (52:42) и стали чемпионами турнира.

11-12 ноября в с. Марково Благовещенского района состоялись отборочные соревнования по баскетболу в зачет 38-й областной комплексной спартакиады. В первый день играли женщины. Команда Михайловского района уверенно обыграла спортсменок из Белогорского и Благовещенского районов и вышла в финал спартакиады. В финальных играх 25-26 ноября в с. Тамбовка наши женщины уступили командам Тамбовско-

Баскетбол

го, Бурейского и Октябрьского районов и заняли 4 место в спартакиаде, что является несомненным успехом для нашей команды.

Мужчины играли 12 ноября. В первой игре полярковские баскетболисты выиграли у команды Селемджинского района, во второй - уверенно справились с белогорской командой, в третьей - в упорной борьбе уступили 11 очков Благовещенскому району, который впоследствии стал чемпионом спартакиады.

Хочется отметить, что наша женская баскетбольная команда поднялась с 8 места на 5-е по сравнению с прошлым годом, мужская - с 8 места на 5-е. Поздравляем наших спортсменов!

Волейбол

19 ноября состоялся традиционный мужской районный турнир по волейболу "Кубок Б.Т. Брусника". К сожалению, из-за отсутствия команд из сёл района в турнире участвовали всего две полярковские команды - "Амур" и "Дружба", усиленные игроками из с. Новочесноково и с. Дубовое. Игра проходила напряжённо. Первые две партии выиграли более молодые спортсмены команды "Дружба", но игроки "Амура" сравняли счет и в решающей пятой партии взяли верх, заняв в итоге первое место.

В. Еропукто.

